DANSK KENNEL KLUB KREDS 10
          PÅSKESKUE

STUBBEKØBINGHALLEN

 GL. Landevej 1, 4850 Stubbekøbing

Torsdag den 17. April 2014
Kære udstiller!

Skuet finder sted i Stubbekøbinghallen, der er adgang til hallen for udstillere kl. 8.45

Hoslagt følger nummerskilt/eller det er modtaget elektronisk. Husk at medbringe dette sammen med stambog, ​vaccina​tions​attest og sikkerhedsnål (til nummerskilt). Bær nummerskiltet så det er synligt for ringpersonalet.

Informationen og præmiebod vil være placeret nær ringene. Alle bedømmelser er indendørs

Bedømmelserne starter kl. 10.00

Fordeling af racerne i ringene fremgår af vedlagte eller af hjemmesidens ringlister
Udstillingsudvalget henstiller til, at man holder afstand mellem hundene, både i og udenfor ringene.  Flexliner er ikke tilladt på udstillingsområdet.

Afsluttende konkurrencer finder sted efter afholdelse af Barn og Hund, som starter efter at alle er færdigbedømt i ringene. 
På skuet findes ingen vinder i racen,  men en vinder i hver klasse inden for racen, hvis vinder får højeste præmiering, går den til de afsluttende konkurrencer i store ring.
Udstillingsudvalget vil i år forsøge at stille nogle stole frem til afbenyttelse, og disse skal sættes på plads igen efter brug, hvis dette ikke sker vil der fremover ikke blive mulighed for at låne stole.

Udstillingsudvalget ønsker alle udstillere og publikum en rigtig god udstilling

I frokost pausen som starter når bedømmelser er færdig i ringene ca. kl. 13.30 vil der være barn og hund konkurrence, tilmelding til barn og hund kan ske i informationen inden kl. 12 og koster kr. 30. 

Parkonkurrencen samt juniorhandling og seniorhandling afvikles i store ring kl. ca. 14.30 der tilmeldes til denne konkurrence i informationen inden kl. 12 og koster kr. 100.
Hunde der har tilmeldt sig brugshundeklasse, skal inden racens bedømmelse meddele

ringsekretæren i ringen, hvilken klasse hunden skal være i, da der ikke kunne tilmeldes i

brugshundeklassen. 

Alle hunde, der opnår højeste præmiering i bedømmelse samt hvalp og babyer der opnår L, modtager et gavekort, dette kort kan også bruges til betaling i skuets stande, samt til bytning i informationen. 

Med venlig hilsen 
Udstillingsudvalget 


